
ATA N° 03/2003 

Aos dezenove dias do mês de Agosto de 2003, com início as 14:20 h na terceira chamada na 

Sede da Estação Ecológica do Taim  no município de Rio Grande-RS e contando com a presença 

dos membros conselheiros constantes na lista de presença em anexo, realizou-se a terceira 

reunião ordinária do C.C. da ESEC Taim/RS. O Presidente do conselho Sr. Amauri de Sena 

Motta na abertura dos trabalhos saldou os presentes e comunicou o recebimento de 

correspondências da Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS justificando a 

ausência na reunião anterior e das seguintes entidades solicitando inclusão no C.C. ESC-

Taim/RS: Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rio Grande, Associação Gaúcha de Empresas 

Florestais – AGEFLOR, Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Construção e do 

Mobiliário de Rio Grande/Rs, Câmara do Comércio de Rio Grande, Fundação Estadual de 

Proteção Ambiental Henrique Luis Roessler – FEPAM, Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente de Rio Grande/Rs – COMDEMA, ONG Amigos da Floresta - POA/RS e da SPY 

Promoções Rio Grande-RS. 

Na sequencia dos Trabalhos o senhor presidente do conselho do C.C. da ESEC-Taim/RS, fez a 

leitura da ATA da reunião anterior, e o Sr. Paulo Arruda, representante do Sindicato dos 

Empregados do Comércio de Rio Grande sugeriu que consta-se no texto da ata a minuta do 

regimento interno aprovado, o que foi aceito por consenso após pequeno debate. Na 

sequencia dos trabalhos o senhor presidente do C.C. da ESEC-Taim colocou em analise e 

votação as solicitações de novas inclusões no C.C. da ESEC-Taim/RS, sendo que foi concedidos 

cinco minutos para manifestação oral de cada representante das entidades, justificando o 

interesse de participar do conselho. Posteriormente iniciou-se processo de votação dos 

conselheiros, sendo que as seguintes entidades foram aprovadas por unanimidade: AGEFLOR, 

FEPAM, Amigos da  Floresta, Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rio Grande, Câmara do 

Comércio de Rio Grande e COMDEMA de Rio Grande; sendo que, o Sindicato dos 

Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Rio Grande foi aprovado com 

quatorze votos a favor, duas abstenções e um voto contra. A SPY Promoções não foi aceita 

como membro. Dando continuidade aos trabalhos o presidente do Conselho ressaltou que 

conforme estabelece o regimento interno deste Conselho Consultivo, faz-se necessário eleger-

se o Vice-Presidente e o Secretário Executivo do mesmo. Paulo Arruda representante do 

Sindicato dos Empregados do Comércio do Rio Grande/RS propôs que a vice-presidência fosse 

do representante da prefeitura de Rio Grande e a Secretaria Executiva do representante da 

Prefeitura de Santa Vitória do Palmar, a proposição foi aceita por unanimidade pelos membros 

do C.C. da ESEC-Taim/RS. Finalmente foi agendada a próxima reunião ordinária do C.C. da 

ESEC-Taim para o dia 04/11/03, com início as 14:30h, na sede da ESEC-Taim-Rio Grande/RS, 

com a seguinte pauta de assuntos: Sugestões para formação dos grupos de trabalhos; Plano de 

Manejo ESEC-Taim/RS; Buscar informações, compensação ambiental da usina de Chapecó, 

referente a recursos para indenização dos desapropriados para ampliação da área da ESEC-

Taim/RS. Nada mais havendo a ser tratado, eu Hamilton Fernandes Souza na qualidade de 

Secretário, lavrei a presente ATA. 

 

 


